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SPEKTRUM POSKYTOVANÉ PÉČE 
LDN 

Poskytuje komplexní hospitalizační a ambulantní péči pro pacienty, která vychází z                  
principů geriatrie a medicíny chronických stavů.                                      

➢ Diagnostika a léčba specifických geriatrických syndromů 
➢ Testování duševních funkcí, soběstačnosti, hodnocení funkčního stavu seniorů 
➢ Léčba bolestivých stavů pohybového aparátu (injekce, obstřiky, infuze, fyzikální 

terapie) 
➢ Léčba a ošetřování bércových vředů, chronických ran a dekubitů 
➢ Rehabilitace speciální, individuální, rehabilitační ošetřování, nácvik denních aktivit 
➢ Logopedická péče, využívání prvků bazální stimulace 
➢ Konsiliární služba pro specialisty jiných oborů a praktické lékaře 
➢ Interní vyšetření včetně EKG 
➢ Předoperační vyšetření pro akutní obory 
➢ Poradenství a pomoc v gerontologické a sociální problematice jak pacientům, tak jejich 

příbuzným, pomoc při zajišťování služeb specializovaných agentur a institucí 
➢ Canisterapie 
➢ Dobrovolnický program 

HOSPITALIZAČNÍ PÉČE  
Hlavním zaměřením léčebny je poskytování specializované zdravotní péče zaměřené 
především na doléčení po stadiu akutního vzplanutí choroby, dále na ošetřovatelskou a 
rehabilitační péči o osoby trpící chronickými, dlouhotrvajícími nemocemi. Jsou zde pacienti 
zejména po cévních mozkových příhodách, po úrazech, pacienti dementní, se stavy 
zmatenosti, imobilní, inkontinentní, s chronickými ranami a dekubity, s nutností výživy 
enterální sondou a pacienti v terminálním stádiu onemocnění. Personál se zde věnuje 
komplexnímu aktivnímu ošetřovatelství, zaměřenému nejen na fyzickou stránku člověka, ale i 
na jeho kognitivní funkce a plnění duchovních potřeb. Velkou roli v kvalitě poskytované péče 
mají pracovníci všech nelékařských oborů. Geriatričtí pacienti jsou křehcí, závislí, mají 
ohroženou či ztracenou soběstačnost v základních všedních činnostech, proto je zde důležitá 
komplexní týmová péče, dobrá koordinace a aktivní přístup. Cílem naší péče je snaha o udržení 
kvality života u pacientů. 

Léčebna dlouhodobě nemocných je primárně určena pro spádovou oblast Prostějovska. 
Pacienti jsou přijímáni jednak překladem z akutního oddělení po stabilizaci zdravotního stavu, 
jednak na doporučení praktického lékaře a jednak cestou geriatrické ordinace. LDN nesupluje 
sociální zařízení.                                                    


